

香港新增145例新冠肺炎确诊病例 再创疫情暴发以来单日新高

香港特区政府卫生防护中心27日下午介绍,截至27日零时,香港新增145例新冠肺炎确诊病例,为疫情暴发以来单日新高;其中本地感染病例142例、输入性病例3例;香港累计报告新冠肺炎确诊病例2778例。

香港单日新增确诊病例已连续第六天超过100例。特区政府卫生防护中心传染病处主任张竹君介绍,在当天新增的本地感染病例中有59例目前找不到感染源头,有83例与此前相关感染群组有关,其中大部分为家庭或朋友聚会感染

群组。此外,27日还新增60多宗初步确诊病例。

张竹君表示,目前确诊病例不断上升,涉及各行各业、不同工作地点,也有餐厅工作人员被确诊。特区政府未必能够第一时间了解到确诊病例,希望雇主如果知道有员工感到不适能够第一时间切断传播链,清洗消毒确诊雇员接触过的地方,并在可行情况下停止服务,安排其他员工居家工作。

据香港医院管理局总行政经理何婉霞介绍,截至27日中午12时,香港共有1486名新冠肺炎确诊病例

病人和1名疑似病人康复出院,20人死亡;目前仍有1016名确诊病例在香港15家医院留医,其中39人情况危险、27人情况严重。香港已经启用的负压病房使用率约为79%,启用的负压病房使用率约为83%。

国务院港澳办发言人: 中央政府将为香港抗击疫情提供一切必要支持

国务院港澳事务办公室发言人27日发表谈话表示,中央政府高度关注近期香港暴发的新一轮新冠肺炎疫情,非常关心香港居民的身体健康和生命安全,将为香港特别行政区抗击疫情提供一切必要支持。

发言人指出,7月初,香港新冠肺炎疫情再次暴发,截至27日零时,报告新增确诊病例1520例,特别是最近6天每日报告新增确诊病例均过百宗,疫情呈全港扩散蔓延态势。面对严峻的疫情,香港特别行政区政府迅速行动,果断采取加强病源追踪、加

大边境管制、严格控制公共场所聚集、收紧豁免检疫安排等一系列更为严格的防疫抗疫措施,体现出民众至上、勇于作为的担当精神。但由于疫情快速蔓延,香港核酸检测能力已无法满足需要,医疗系统已接近饱和,隔离检疫设施日益吃紧。香港社会各界纷纷表示希望中央政府对香港予以援助。香港特别行政区政府也就此向中央政府提出了请求。

发言人表示,香港是祖国大家庭的一员。中央政府始终高度关心香港同胞的身体健康和生命安全。今

年年初新冠疫情发生以来,根据中央的统一部署,中央有关部门和内地有关地方与香港特别行政区政府保持密切沟通,支持配合特别行政区政府加强口岸管控,及时协调口罩等防疫物资供应,保障生活物资稳定供港,协助接返滞留内地和海外港人返港等,对香港特别行政区疫情防控工作给予及时指导和有力支持。香港新一轮疫情暴发后,中央政府高度关注香港特别行政区的疫情变化和防控工作,继续全力支持特别行政区抗击疫情,并将应特别行政区政府提出的

请求提供一切必要的支持和帮助,特别是提高核酸检测能力、加快建设临时隔离及治疗中心等,以协助特别行政区尽快控制疫情。

发言人强调,生命宝贵,防疫至重。然而在香港疫情蔓延的非常时期,却有少数人甚至是医护人员在政治偏见和政治操弄企图的驱使下,挖空心思抛出一些奇谈怪论,甚至造谣污蔑,以阻挠中央有关部门和内地有关地方对香港抗疫的支持。这种为达到政治目的而罔顾市民生命安全的行为与臭名昭著的“政治揽炒”同样令人

不齿,应当受到全社会的谴责和唾弃。

发言人表示,科学防治、精准施策,尽快阻断疫情传播是香港当前压倒一切的任务。希望香港社会各界齐心协力、共赴时艰,全力支持和配合特别行政区政府的各项防疫抗疫举措,与中央有关部门和内地有关地方紧密合作,克服一切困难,排除一切干扰,聚精会神防控疫情,尽快恢复正常社会经济秩序。我们相信,在中央的大力支持下,在祖国内地的无私帮助下,香港一定能够取得抗击疫情的全面胜利。

香港所有公众场所均须佩戴口罩 禁止公众场合两人以上聚集

香港特区政府政务司司长张建宗27日宣布,自29日零时起实施为期7天的更严格的限制社交距离措施。新措施包括市民在所有公众场所包括室内及室外都必须佩戴口罩、在公众场所群组聚集的人数限制由四人收紧至两人等。

张建宗当日率领多名特区政府官员就防疫抗疫措施举行记者会。张建宗表示,香港过去一周新冠肺炎确诊病例数量急升,已连续五天

确诊个案破百例,不少病例的感染源头不明,个案涉及不同行业,规模广泛。

自7月13日至26日,香港共有逾千宗本地确诊病例,其中492宗感染源头不明。张建宗表示,由于确诊者可能在潜伏期间传播病毒,难以短期消除隐性传播,社区大规模暴发风险极高,因此有急切必要收紧防疫措施。

除了要求所有公共场所强制戴口罩和禁止两人以上聚集以外,新

的防疫措施规定所有餐厅全天禁止店内饮食,美食广场关闭座位,酒吧或酒馆必须关闭;除此前要求停业的经营场所外新增所有体育场所和游泳池停业。

张建宗呼吁市民尽量留在家中,减少社交接触及外出就餐,雇主应允许员工在家工作。市民也应戴好口罩,保护自己及他人。

特区政府食物及卫生局局长陈肇始表示,特区政府已动用防疫抗疫基金对特定人群进行大规模病毒

检测,不断扩大检测范围。此次将加强对高风险社区进行免费检测,未来一星期将扩大至1.4万名小巴司机、约300间街市、900名特殊学校住宿人员等,慈云山所有居民也将进行检测。

香港新冠疫情严峻,特区政府多次收紧防疫措施,不久前公布的防疫举措包括内地来港人士强制检疫令再延长至9月7日,以及香港市民23日起在任何室内公众场所都必须佩戴口罩。

新华社快讯

美国白宫27日证实美国总统国家安全事务助理奥布莱恩感染新冠病毒。

本版稿件除署名外均据新华社

全省14城市今明两天天气			
城市	日期	天气现象	气温(℃)
沈阳	今日	雷阵雨	28~21
	明日	多云转雷阵雨	30~21
沈阳今日空气质量预报			
空气质量指数		45~75	
空气质量级别		优~良	
首要污染物		O ₃	
城市	日期	天气现象	气温(℃)
大连	今日	多云转晴	26~21
	明日	晴	27~22
鞍山	今日	雷阵雨转多云	29~22
	明日	晴	31~23
抚顺	今日	雷阵雨转多云	30~20
	明日	阵雨	30~20
本溪	今日	雷阵雨转阵雨	28~20
	明日	阵雨	29~21
丹东	今日	多云转阵雨	28~20
	明日	阵雨	28~22
锦州	今日	多云转阵雨	29~23
	明日	阵雨转多云	28~23
营口	今日	多云	28~22
	明日	多云转晴	29~23
阜新	今日	雷阵雨	29~21
	明日	雷阵雨转多云	29~21
辽阳	今日	雷阵雨转多云	29~21
	明日	阵雨	31~21
铁岭	今日	雷阵雨	29~21
	明日	雷阵雨	30~21
朝阳	今日	多云转阵雨	30~20
	明日	多云转雷阵雨	29~21
盘锦	今日	多云	28~22
	明日	多云	30~23
葫芦岛	今日	多云转阵雨	28~21
	明日	阵雨转多云	28~22

印尼新冠确诊病例突破10万例

印度尼西亚国家抗灾署27日发布的新冠疫情数据显示,该国确诊病例比前一天增加1525例,累计死亡1608例。印尼自疫情暴发以来已完成了139.5万例样本检测。

印尼总统佐科27日在推特上发文说,全力抗疫是印尼当前的

一项优先工作,在疫苗被验证有效并被大规模生产出来之前,政府必须要加倍努力来应对这一危机。他说:“印尼的抗疫目标非常明确,即尽最大可能降低死亡率、提高治愈率和控制新增病例的增

长速度。”

此外,佐科还要求印尼有关部门在全国范围内展开大规模新冠病毒检测,更加积极地追踪确诊病例的密切接触者;对于确诊患者,需要进行认真细致的诊疗和照顾。

2020沈阳“战疫新常态 在线新经济”产投大会将在和平区举行

由沈阳市商务局、和平区人民政府、北京智见创客科技主办的2020沈阳“战疫新常态 在线新经济”产投大会,将于7月30日举行。

本次大会将着重推出“电商直播数据中心”、“和平区电商直播产

业联盟”、“东北优品”选品中心、“人民品推官”等培养计划,力争在和平打造更为完善的电商直播产业链。从直播数据上的支撑,到产业链上下游企业合作,从网红主播的规范化培训,到东北优质产品的选

取与输出,都将充分发挥和平区现代商贸、科技创新、文化创意、金融服务、生命健康五大产业的优势,推动电商直播产业的发展。

此次大会邀请了来自北上广深的多位电商直播网红、多家MCN机

构、众多优质厂商以及多位知名投资人,将在和平与沈阳以及东北地区的电商直播产业界,共同研讨疫情后,如何通过电商直播这一新方式推动社会经济产业发展。

辽沈晚报记者 王月宏

